

商户出店经营拒不整改

咸宁城管申请法院非诉强制执行

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 童焕欢)3月27日,由市城管执法委申请的“朱某某出店经营”行政处罚非诉强制执行一案,在咸安区人民法院强制执行下顺利结案,这是我市城管部门首例申请人民法院非诉强制执行案件。

据了解,在咸安区城北街宏大市场,个体经商户朱某某在市场经营的过程中实施了临街商场、门店的经营者超出门、窗外摆摊经营、作业或者展示商品的行为,城管执法人员多次对该商户进行劝导,但朱某某始终置若罔闻。城管执法人员对其下达《责令限期改正

通知书》,并提出具体整改要求,但该商户仍不予理睬,拒不配合整改。

2023年3月25日,市城市管理综合执法三支队依据相关条例,对该商户下发了《行政当场处罚决定书》,作出罚款200元的行政处罚决定。该商户未在法定的期限内申请行政复议或提起行政诉讼,也未在规定期限内履行义务,在执法人员送达了《催告书》后,仍置之不理。

在这种情况下,市城市管理综合执法三支队收集该商户违法行为的相关书证、物证、视频等证据资料,城管

部门依法向咸安区人民法院申请强制执行。

咸安区人民法院收到申请书后,依法对市城管执法委的行政处罚行为进行合法性审查。经审查认定,行政处罚决定事实清楚,适用法律正确,申请强制执行符合法律规定,裁定准予强制执行。

市城管执法委相关负责人介绍,此次通过司法途径强制执行违规出店经营案件,不仅对违规出店经营商户起到“打击一个、震慑一片”的警示作用,更维护了执法权威,提升了执法效能。

崇阳警方捣毁2个赌博窝点 40名赌徒落网

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈昭 魏圆)近日,崇阳公安依法捣毁两处赌博窝点,查处涉赌人员40名,收缴赌资12万余元,有力打击和震慑了赌博违法犯罪活动。

3月14日晚,青山派出所接到辖区群众举报称,青山镇某农户家每天深夜多人聚众赌博。

3月15日凌晨,青山派出所民警果断出击,将该赌博窝点一举捣毁,现场缴获赌资7万余元,赌具若干,成功抓获21名参赌人员。目前,赵某某被公安机关依法刑事拘留,刘某等20人被给予行政处罚,案件正在进一步侦办中。

3月18日15时许,铜钟派出所民警在工作中发现,天城镇某五金批发店三楼有多人聚众赌博。该所立即对该窝点展开“收网”行动,现场抓获参赌人员金某、陈某红等19人,查获赌资5万余元,收缴扑克牌等涉赌工具若干。

经查,金某兵组织金某、陈某红等19人在其租赁的民房内利用扑克牌以“锅仔牛”的方式进行赌博。目前,金某兵已被公安机关刑事拘留,金某、陈某红等18人均被给予行政处罚,案件正在进一步办理中。

慰问送关怀 拥军暖兵心

3月26日,咸安区退役军人事务局主要领导带队前往市民兵训练基地,对正在参加全市集训的咸安民兵进行慰问,为他们送去慰问品,转达区委、区政府的关心问候。

(通讯员 曾若舜 章宇栋)



咸安区教育局

“三个聚焦” 扎实推动机关党建工作走深走实

坚持党对教育事业的全面领导是教育事业发展的“定海神针”,是办好教育的根本保证。近年来,咸安区教育局紧扣“三个聚焦”,持续深耕细作,不断推进机关党建工作走深走实、见行见效,为全方位推动教育高质量发展提供了坚强的组织保证。

该局始终围绕“聚焦强思想,坚持理论学习不动摇”“聚焦办实事,坚持服务大局不松劲”“聚焦转作风,坚持问题导向提质效”,坚持把思想建设摆在重要位置,在常规动作促学的基础上,定期邀请专家、教授开展“双月大讲堂”,机关党支部书记

带头坚持全年讲授专题党课,并成立局机关青年读书会,开展“党的二十大精神我来读”等读书活动,真正以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

该局还紧扣教育部门职能,通过设立党员示范岗、责任区,组建党员先锋队等形式,引导党员在服务教育教学、乡村振兴、文明创建、项目建设等方面发挥先锋模范作用。2023年,共筹措资金4.8亿元,新建、改扩建学校(园)12所,新增学位10095个;班子成员带头领办“三张清单”18个,帮扶四门楼、垅口村解决道路硬化、水沟整治、墙壁美化等民生实事5件;局机关干部

深入学校、包保村(社区)开展教育美好环境与幸福生活共同缔造,有效缓解“城区热点学校入学难”“农村学校办学条件简陋”等问题;该局还建立每周五常态化志愿服务机制,组织局机关96名党员干部开展“学雷锋万人洁城”“孝老爱亲文明实践”等活动,为48名生活困难党员和普通群众送去3万余元慰问资金及爱心物资。

为深入开展党风廉政建设,该局党组书记带头讲授廉政党课,定期开展党风廉政宣教月活动,并建立干部任免、财务管理等13个廉政风险点和8个小微权力清单,定期开展党建述职评议、列席旁听组



织生活、调阅评鉴工作日志等,组织党员干部签订《党员干部抵制“八小时”外负面承诺书》,引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,一系列有力的举措,扎实推动了机关党建工作走深走实。

(通讯员余德志 周鑫森 涂广源)

坚持问题导向 补齐短板弱项

咸宁城发集团聚焦民生办实事

21日、22日,咸宁城发集团党委书记、董事长王永红一行,到集团储备地块、农贸市场以及旗下桂泉物业服务小区,实地察看精神文明创建工作中存在的不足并督导予以整改。坚持以问题为导向,查找短板弱项,把精神文明创建工作真正落实到服务群众生活的细枝末节。

在市区龙潭河湖心岛对岸的集团储备地块,21日下午,三三两两的群众正在此平整菜地。此前,这块闲置的土地就被附近群众违规种上了蔬菜,屡禁不止,且诸如此类的情况在多处储备地块均有发生。

为最大程度上缓和与群众之间的矛盾

关系,集团最终采用疏堵结合的方式杜绝此类违规种菜行为。为此,集团安排专人对储备地块进行了清理,清理垃圾、铲除杂草,确保区域内整洁卫生无杂物,并做好所属项目围挡的宣传制作和维护,进一步净化城市环境,确保岸绿、景美、人和。

“产生的垃圾要及时清运,确保进出口道路畅通,为群众营造好的采购环境。”在温泉中心市场调研时看到入口处一摊未及时倾倒的装修垃圾,王永红随即要求市场管理工作人员即刻加以整改,对售卖区超范围摆放、出摊经营等违规行为也当即提出整改要求。

温泉中心市场是咸宁市市民的“菜篮子”,为确保市民买得放心、购得舒心,市场已在落实“三防三戴”、出店经营、经营人员无健康证等问题上进行了整改。在此基础上,王永红再次叮嘱相关负责人务必仔细检查各农贸市场及其周边环境卫生、公共秩序等方面落实情况,并结合存在的问题督促农贸市场管理者切实履职尽责,要着眼于文明行为、氛围营造等细微之处抓小抓细抓落实,不断提升农贸市场文明环境和市民满意度。

当天,集团二级单位200多名党员干部志愿者深入旗下桂泉物业服务小区,到“七里让”公租房示范小区、“南苑”小区等开展志愿服务活动,入户进行文明宣传、入楼栋排查“电动车上楼”等各类安全隐患。据了解,此前小区内存在的二次供水和直饮水管理不规范等问题已整改完毕,乱涂乱画、乱泼乱倒、

乱停乱放等现象也有了很大程度的改善。

“电动车请您规范停放到指定区域安全充电。”志愿者们一边帮居民推车,一边耐心地告诉居民安全使用电动车的相关事宜。

“经常都能看到他们志愿者来给我们搞卫生、给我们服务,小区环境一天比一天好了,住得很安心。”两位正在小区散步的老人道出了内心的感激之情。

为进一步改善小区居住环境,提升居民文明素质,营造和谐健康的小区环境,城发集团多次组织党员干部志愿者到小区开展环境卫生整治、清除“牛皮癣”“飞线和入户充电”安全隐患排查等活动。

集团相关负责人表示,将一如既往针对薄弱环节进行督查、及时反馈、跟踪落实,做到立足服务百姓、服务民生,做到集中整治和常态管理相结合,落实举措、细化措施,让群众看到实实在在的变化,共享文明成果。